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* évi Nemzeti Agrárgazdasági Kamarai Tagdíjbevallás a ……. számú Küldöttgyűlési határozatban f) pont ii) alponttal érintett tagok számára
Szervezet neve:	
Törvényes képviselő neve:	
Székhely:	
Adószám:	
Kamarai nyilvántartási szám:	
1) A tárgyévet megelőző lezárt üzleti év nettó árbevétele:	Ft
Tagdíj alapot csökkentő tételek:
2) Jövedéki adó levonása:	Ft
3) Hegyközségi árbevétel levonása:	Ft
4) TÉSZ/TCS árbevétel levonása:	Ft

Amennyiben arányosítási lehetőséggel szeretne élni (ha nem, akkor nem szükséges kitölteni):
5) Nem agrártevékenység árbevétele:	Ft
6) Agrártevékenység árbevétele:	Ft

7) Tagdíjalap (=1-2-3-4-5):	Ft
8) A fizetendő tagdíj mértéke, az itt meghatározott 7) Tagdíjalapban rögzített összeg alapul vételével jelen dokumentumot kiegészítő melléklet 8. pontjában feltüntetett tagdíjsávokba való besorolással számítható ki.
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara számlaszáma, ahova a tagdíjat átutalás esetén kérjük megfizetni: 11749008-20190244. Átutaláskor a közlemény rovatban, kérjük, tüntesse fel kamarai nyilvántartási számát, továbbá adószámát.
Kijelentem, hogy amennyiben a 2)-6) pontokban rögzített valamely tagdíjalapot csökkentő kedvezménnyel kívánok élni, az ehhez szükséges dokumentációt jelen Tagdíjbevallással egyidejűleg megküldöm. Tudomásul veszem, hogy megfelelő alátámasztó dokumentáció hiányában a megjelölt kedvezmények nem kerülnek figyelembevételre.
Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 


 
Adataim kezelésével kapcsolatos jogaim és kötelezettségeim tekintetében tudomásul veszem, hogy:

Az adatkezelés jogalapja 
A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (cím: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113.; civil szervezetek névjegyzékében nyilvántartási szám: 01-03-0000031; a továbbiakban: NAK) a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény (a továbbiakban: 2012. évi CXXVI. törvény) 7. §-a, valamint 13. §-a alapján a NAK a tagjairól tagjegyzéket, valamint a tagok által végzett agrárgazdasági tevékenységről gazdaságszerkezeti nyilvántartást vezet. A 2012. évi CXXVI. törvény 10. § (1) bekezdés c) pontja alapján a NAK tagja köteles a NAK alapszabályában megállapított tagdíjat megfizetni. A 2012. évi CXXVI. törvény 11. § (1) bekezdése alapján az éves tagdíj mértékét, fizetésének módját és feltételeit a NAK alapszabálya határozza meg. A 2012. évi CXXVI. törvény 7/A. § (4) bekezdés b) pontja alapján a NAK az általa kezelt adatokat a tagdíjfizetési kötelezettség teljesítésének ellenőrzéséhez használhatja fel.

Az adatkezelés célja
A 2012.évi CXXVI. törvény 7/A. § (4) bekezdése alapján a NAK az általa kezelt adatokat kizárólag a) a tagjegyzékben szereplő adatok naprakész vezetéséhez, b) a tagdíjfizetési kötelezettség teljesítésének ellenőrzéséhez, c) a gazdaságszerkezeti nyilvántartás összeállításához és folyamatos vezetéséhez, d) jogszabályban, illetve alapszabályban meghatározott feladatai ellátásához, valamint e) a 2012. évi CXXVI. törvény 7/A. § (5) bekezdésben foglaltak szerinti célokra használhatja fel. 

Az adatkezelés időtartama
A NAK a tagról a tagjegyzékben, valamint a gazdaságszerkezeti nyilvántartásban rögzített adatokat, amennyiben törvény másképp nem rendelkezik, a tagsági viszony megszűnését követően az elévülési időszakon belül, azaz 5 évig kezeli. A számviteli törvény bizonylat-megőrzési szabályai alá tartozó dokumentumokat a NAK 8 évig kezeli.

Az adatbiztonság
A NAK a tagjegyzékben, valamint a gazdaságszerkezeti nyilvántartásban szereplő adatok fogadására és kezelésére alkalmas nyilvántartási rendszert működtet. A 2012. évi CXXVI. törvény 7. § (8) bekezdése értelmében a tagjegyzék, valamint a gazdaságszerkezeti nyilvántartás nem nyilvános. Harmadik személy - a tagra vonatkozó adatok tekintetében - csak az érintett tag hozzájárulásával vagy törvényi felhatalmazás alapján tekinthet be a tagjegyzékbe, valamint a gazdaságszerkezeti nyilvántartásba.

Az érintett személy adatai kezelésével összefüggő jogai
Az érintett kérelmezheti az adatkezelőnél tájékoztatását személyes adatai kezeléséről, személyes adatainak helyesbítését, valamint személyes adatainak - a kötelező adatkezelés kivételével - törlését vagy zárolását. Az érintettet továbbá megilleti a bírósági jogorvoslat, továbbá a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz való fordulás joga. Az adatkezeléssel kapcsolatos részletes információkat a következő linken közzétett http://www.nak.hu/kamara/adatvedelem adatvédelmi és adatszolgáltatási szabályzatunkban ismerheti meg.

Az érintett személy adatai kezelésével összefüggő kötelezettsége
A 2012. évi CXXVI. törvény 10. § (1) bekezdése szerint a NAK tagja többek között köteles a NAK tagnyilvántartásába a tagsága keletkezésével egyidejűleg bejelentkezni, a NAK alapszabályában és a NAK más szabályzatában a tagra előírt rendelkezéseket megtartani, a statisztikáról szóló törvény vagy a NAK adatszolgáltatási szabályzata szerint adatszolgáltatási kötelezettséggel járó, a kamara által végrehajtott statisztikai adatgyűjtéshez adatokat szolgáltatni, a NAK alapszabályában megállapított tagdíjat megfizetni. 

A 2012. évi CXXVI. törvény 7. § (5) bekezdése szerint a NAK tagja a 2012. évi CXXVI. törvény 7. § (2) bekezdés szerinti adatokról - a (2) bekezdés a) pont an) és aq) alpontja, valamint a b) pont bh) és bk) alpontja kivételével - a tagsági viszony létrejöttét - változás esetén a változást - követő harminc napon belül köteles nyilatkozni, továbbá a 2012. évi CXXVI. törvény 7. § (7) bekezdés szerint a NAK adatszolgáltatási szabályzata alapján adatot szolgáltatni a 2012. évi CXXVI. törvény 7. § (3) bekezdésében foglalt adatokról.

Kijelentem, hogy a személyes adataim kezelésével kapcsolatos jogaimról és kötelezettségeimről a tájékoztatást megkaptam, az Adatszolgáltatási Szabályzatban foglaltakat megismertem.
Kelt,	,	
	
Nyilatkozattevő aláírása (cégszerű aláírás)
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